

ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΟ και φέτος το Ετήσιο Πανηγύρι στο «Ελληνικό Σπίτι» στο Έργλυοντ. Πλήθος κόσμου και πολύ κέφι, αλλά ένας κόσμος στην πλειοψηφία του περασμένης ηλικίας. Όλοι εμείς ξεκινήσαμε νέοι και με όνειρα να πάμε να βρούμε την τύχη μας, να πλουτίσουμε και να γυρίσουμε στους τόπους μας, στα χωριά μας στα χώματα που πρωτοπατίσαμε ξυπόλητα παιδιά... Η πραγματικότητα όμως είναι ότι όλοι εμείς, στρατιές ολόκληρες, δεν είχαμε προβλέψει ότι θα αναγκαζόμασταν να μείνουμε για πάντα στην «ξένη γη», όσο και φιλόξενη να μας φάνηκε σαν δεύτερη πατρίδα μας. Βλέποντας όλο αυτό το πλήθος των συμπατριωτών μας όχι μόνο στη δύση της ηλικίας τους αλλά και στη δύση των δραστηριοτήτων τους, δεν μπόρεσα να αποφύγω την επανάληψη στο μόνιμο ερώτημα της Ομογένειας: Πού θα καταλήξει ο Έλληνας μετανάστης;

ΤΟ ΤΡΕΝΟ της ζωής χάνεται για τους περισσότερους Διοικούντες τους Οργανισμούς μας και ακόμη δεν έχει γίνει μια βασική αρχή για κάτι κοινό και μεγάλο. Ένα έργο που θα έχει τη σφραγίδα «Ελλάδα» και θα μείνει στην κοινωνία μας σαν ορόσημο στα παιδιά μας της Τρίτης χιλιετίας. Χωρίς να ισχυρίζομαι πως έχω βρει τη λύση, προτείνω να συνενωθούν όλα τα ιδιόκτητα σπιτάκια των Οργανισμών μας μέσα σε έναν Ελληνικό χώρο ή κάτω από μια Ελληνική Στέγη. Γιατί όχι και στο εκ 400 στρεμμάτων οικόπεδο της ΟΦΣΕ; Δυστυχώς αντί αυτού στη λύση του ξεπουλήματος φαίνεται να προσανατολίζονται τα Σωματεία που είναι κάτοχοι της περιουσίας αυτής. Αυτό δείχνει πως οι Μηροστάρτηδες της Παροικίας μας δεν έχουν κανένα όραμα για το μέλλον του Ελληνισμού σε αυτή τη χώρα που διαλέξαμε για δεύτερη πατρίδα μας. Το Συμβούλιο της ΟΦΣΕ έχει Εθνικό χρέος να παρουσιάσει ένα συγκροτημένο σχέδιο για το μέλλον του οικόπεδου με γνώμονα το συμφέρον της Παροικίας μας και όχι των



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

απόψεις

Θλίψη μετά το ετήσιο πανηγύρι

Σωματείων που επένδυσαν μερικές χιλιάδες δολάρια και ελπίζουν σε μεγάλο κέρδος από την πώληση του οικόπεδου. Γιατί το οικόπεδο του Kemps Creek ανήκει σε ολόκληρη την Παροικία και όχι στα μερικά Σωματεία και αυτό το γνωρίζουν οι ιθύνοντες καλύτερα από τον καθένα μας. Εμείς την ιδέα τη ρίξαμε. Από τον πατριωτισμό της ΟΦΣΕ εξαρτάται η υλοποίησή της.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ μοναδική να συνενωθούμε όλοι σε μια Ελληνική Στέγη είναι επίσης και η Ελληνική Λέσχη, το πάλοι ποτέ καμάρι του Ελληνισμού της Ομογένειας. Δυστυχώς και εδώ οι Διοικούντες την Ελληνική Λέσχη αντί να εξαντλήσουν όλα τα περιθώρια, ώστε να κάνουν το περιφρονημένο αυτό Διαμάντι το Σπίτι του

Ελληνικού Πολιτισμού, προσανατολίζονται στη λύση της αντιπαροχής ή του ξεπουλήματος. Το χρήμα της αντιπαροχής ή του ξεπουλήματος για τους Διοικούντες την Ελληνική Λέσχη ακούγεται πιο ελκυστική ιδέα από την ιδέα της ιστορικής της αξίας και της αξιοποίησής της σε Ελληνικό Κέντρο για να μείνει σαν παρακαταθήκη στις επόμενες Γενιές. Ελπίζουμε να μην πραγματοποιηθεί η ιδέα της αντιπαροχής ή του ξεπουλήματος, γιατί να μην το ταμείο της Ελληνικής Λέσχης θα γεμίσει δολάρια σήμερα, αλλά στο μέλλον δεν θα υπάρχει ο μοναδικός ελληνικός χώρος στην καρδιά του Σύνδνεϊ και θεωρείται απίθανο να μπορέσει ποτέ η Παροικία να αποκτήσει έναν παρόμοιο Ελληνικό χώρο. Εξάλλου κανείς δεν έχει πει-

σθεί ότι έχουν γίνει όλες οι προσπάθειες για τη διατήρηση του Ελληνικού αυτού χώρου στα χέρια της Ελληνικής Παροικίας. Άποψή μας είναι, ότι είναι Εθνικά αναγκαίο οι Διοικούντες την Ελληνική Λέσχη με τους εκπροσώπους Όλων των Σωματείων να καταστρώσουν ένα σχέδιο δράσης με μοναδικό γνώμονα την Αξιοποίηση του Ιστορικού μας αυτού Μνημείου, ώστε το πραγματικό αυτό Διαμάντι της Ελληνικής ψυχής να γίνει ο Φάρος που θα καταυγάζει το ανέσπερο Φως της Ελληνικότητάς μας στην αιωνιότητα.

ΟΤΑΝ αναλογιστεί κανείς ότι τις περισσότερες Διοικήσεις των Οργανισμών μας αποτελούν οι 60άρηδες και άνω εύκολα φτάνουμε στο συμπέρασμα ότι δεν υπάρχει άλλη επιλογή από το να γίνει τώρα ένα Έργο Κοινό και Μεγάλο. Ένα Έργο που θα διαιωνίζει τα χνάρια της Πορείας μας σε αυτή εδω τη φιλόξενη Δεύτερη Πατρίδα μας και θα είναι αντίξια της Ένδοξης Ιστορίας μας και του Πολιτισμού μας. Διαφορετικά χάθηκε το τρένο και όλα θα πάνε Αδικοχαμένα! Έργα όχι λόγια!

ΚΑΙ δικαιολογημένα να μας διακατέχει θλίψη μετά το Ετήσιο Πανηγύρι στο «Ελληνικό Σπίτι», όταν βλέπουμε να συνεχίζεται να μένουν χωρίς στέγη η Ελληνική μας Γλώσσα και ο Ελληνικός μας Πολιτισμός. Γιατί μόνο αυτά τα δυο στοιχεία θα μεταλαμπαδεύσουν τη συνείδηση της Ελληνικής μας καταγωγής στις Γενιές που έρχονται και θα διαιωνίζεται η Ελληνικότητά μας. Παροικία χωρίς τη Γλώσσα μας και τον Πολιτισμό μας είναι Παροικία χωρίς μέλλον.

ΚΡΙΝΟΥΜΕ σκόπιμο να συστήσουμε στους Διοικούντες τους Οργανισμούς μας, άπαξ και ένα πρόβλημα που τους αφορά πήρε δημοσιότητα, τους υποχρεώνει σε σχετική και τελική ανακοίνωση. Δίνουμε μια ακόμη ευκαιρία συνεργασίας της εφημερίδας μας με τους Διοικούντες τους Οργανισμούς μας. Και περιμένουμε.



Giorgio's is located in the heart of Belmore with plenty of parking, personal friendly service, relaxed and happy mood, and most importantly its delicious home-style recipes.

Giorgio's
will cater for birthdays,
corporate functions,
christenings
and your next event.

cafe • bar
Giorgio's
family environment

104 Kingsgrove Road, Belmore • Ph.: 9718 8555